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Legenda:

1 — blok schodowy 15x40x100

2 — nawierzchnia z plytek betonowych gr. 4cm
3 — krata sciekowa z odplvwem 50mm

4 — blok schodowy 15x40x30

5 — balustrada stalowa

7 — istniejaca nawierzchnia chodnika

) 6 — fundament 40x40 ze zbrojeniem

8 — podbudowa betonowa
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Obiekt: Remont schodéw zewnetrznych
Adres: 12-200 Pisz, ul. Zagloby 10
Inwestor: Spotdzielnia Mieszkaniowa w Piszu
' Rzut poziomy Skala 1:20
' Sporzadzil: Henryk Zegola
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Legenda:

1 — blok schodowy 15x40x100

2 — nawierzchnia z plytek betonowych gr. 4cm
3 — krata $ciekowa z odplywem 50mm

4 — blok schodowy 15x40x30

5 — balustrada stalowa

6 — fundament 40x40 ze zbrojeniem

7 — istniejaca nawierzchnia chodnika ) . }{‘ o o _d7r__ 40_ Y —_‘*_—‘
8 — podbudowa betonowa PR 2 E KRo1 Pilo NOW " ;”, . 3: / ,[
skole A5 0 r D
; @) i ¢ @0

[ __STRZE NSNS
$E€ co SOon

\\ - -—
N BETON B7s

—do

Obiekt: Remont schoddéw zewnetrznych

Adres: 12-200 Pisz, ul. Zagtoby 10

Inwestor: Spoldzielnia Mieszkaniowa w Piszu

Przekroj pionowy Skala 1:10

Sporzadzit: Henryk Zegota
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Legenda:

1 — blok schodowy 15x40x100

2 —nawierzchnia z plytek betonowych gr. 4cm
3 — krata $ciekowa z odpltywem 50mm

4 — blok schodowy 15x40x30

5 — balustrada stalowa

6 — fundament 40x40 ze zbrojeniem

7 — istniejaca nawierzchnia chodnika

8 — podbudowa betonowa
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Obiekt: Remont schodéw zewngtrznych

Adres: 12-200 Pisz, ul. Zagloby 10

Inwestor: Spotdzielnia Mieszkaniowa w Piszu

Przekroj pionowy Skala 1:10

Sporzadzil: Henryk Zegota
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1 — blok schodowy 15x35x100

— plytki betonowe 4cm wielowymiarowe |

6 — podbudowa betonowa

——p——

{ | |2-blok schodowy 15x35x70

|+~ | 3 — blok schodowy 15x35x30
+—1—| 4 — kratka $ciekowa z odptywem
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